Ckupkm

summa=0
B marasuHe akuus: ckugka 5% Ha ToBapbl, LieHa KoTopbix npesbiwaet 1000 py6nei. while 1:

HanuwuTe nporpamMmy, 0oT4acTi UMUTUPYIOLLLYHO paboTy KacCOBOro annapaTa: BBOAATCS
LieHbl MOKYNaeMblX TOBapOB, HY)XHO BbIBECTU 06LLYI CTOMMOCTb TOBApOB C YY4ETOM CKUIKM.

x=float(input(""))

if x==-1:
break
dopmart BBOAA else:
. if x<=1000:
HecKosibKo AeCTBUTENbHBIX YMACEN — LieHbl Ha TOBapbl. Kaxaoe 41c/io 3anucaHo B 3
OTAEeNbHOM CTPOKE. summa+=x
else:
MocnegHee 4Mcno — OTpULIATESIbHOE — CUTHAM OCTAaHOBKM. summa+=(x/100)*9

5

rint(summa
dopmart BbiBOAA prink{ )

OOHO AENCTBUTESNIbHOE YNUCIO — 06LLI,aFI CTOMMOCTb TOBaApOB C y‘-IéTOM CKUOKMW.

Mpumep

Beopg

25
2000
370.35
-1

BbiBopg
2295.35



